
Halló, „E.T.“ (Lara) volá domov 
 
Včerajšia cesta sa mi zo začiatku vôbec nepáčila, furt som sa vrtela, a nemohla som sa 
rozhodnúť či chcem sedieť vpredu na kolenách, alebo ležať dolu pri nohách, lákalo ma to 
sedadlo s volantom, ale to vraj bolo obsadené. Podľa mňa by som sa tam určite ešte 
zmestila, ale pániček to nechcel ani skúsiť. Tak som ešte vymýšľala ako sa dostať spredu 
dozadu, ale to som už asi prehnala, tak ma dali natrvalo dole k nohám a odtiaľ už nebolo 
úniku, nepomohli mi ani psie oči ani nárek, tak som to po 15 min vzdala, a s 
pobrunkávaním som zaspala. V Hradci Králové bola cik - a - kak pauza, ktorú som 
príkladne využila a trošku som sa prebehla. Pániček sa zdržal v Baumax-e zháňaním 
ochrany el. zásuviek a konečne som obsadila sedadlo s volantom, kde som zaspala. 
Nakoniec som sa zobudila až v Letohrade. Do vnútra ma odniesli, lebo tam bolo zopár 
schodov. Očuchala som si celý byt, naviac sa mi páči zrkadlo v spálni a koberec 
v obývačke, dá sa doň pekne zahryznúť . Objavila som misku s vodou a granule. Do tých 
som sa hneď pustila a v zapätí som ich aj druhým koncom vypustila ako riedku kašičku. 
Páničkovia si hneď vyskúšali nový čistiaci prípravok na podobné nehody. Panička hneď 
panikárila, že som niečo chytila od bráchy Accosa, tak to hned hlásila rodnému kotcu, ale 
bol to planý poplach čo sa ukázalo dnes okolo obeda. V noci po poslednom venčení som 
zaspala v pelíšku, akonáhle sa zhaslo, hned som vystrelila, že kde sú všetci a nahlas som 
ich volala. Nakoniec som sa ukľudnila, ked si panička ustlala v obývačke, nechcela som 
však nič riskovať a skrútila som sa do klbka pri nej. V pravidelných intervaloch som 
kontrolovala ňufákom, či má hlavu na vankúši a úplne super bolo, keď dala dole ruku 
z gauča a ja som si ju pridržiavala labkou. O pol piatej som však chcela von, ale kým som 
paničku zobudila, tak som si povedala, že ten zelený koberec je asi tráva, tak som si 
trošku pocvrkávala. Ked to zbadala panička vystrelila z postele a dala ma hneď na noviny, 
tam sa mi však nechcelo. Rýchlo sa obliekla a šli sme von, kde bola ešte tma ani sa 
nedalo vidieť či som sa vyvenčila. Po návrate som dostala hlad a furt som oňuchávala 
misku kde boli granule. Nejaké som dostala, nadlábla sa a zaspala. Panička ešte 
pokukovala či nechcem na kak- vychádzku, ale ja nič. Tak si ešte lahla i ona. O 7,30 som 
pre nu mala hnedý darček v podobe troch válečkov na prostriedku obyváku. Celé 
doobedie sa nám vobec s tým venčením nedarilo, keď vonku prší, celá sa trasiem, ani 
behat sa mi nechce, len tak kukám a najradšej aj tak cikám, pekne v teple na ten pekný 
zelený koberec !!! . Ale ved ja sa to naučím, teraz o tretej sa mi to už podarilo vonku 
a dostala som aj odmenu. Inak mi je fajn, rada sa maznám, stále naťahujem labky, aby si 
ma zdvihli do náručia a držím sa páničkov ako kliešť, a ked mi zmiznú z dohladu, za 
dverami inej izby začnem revať ako tur.... 
 
Pozdravujem mamku, bráchov a rodný kotec. 
 
Vaša Lara-Afra 


